

Т Е Л Е Г Р А М М А

ТОВАРИЩУ ЛЕОНИДУ БРЕЖНЕЕВУ,
ТОВАРИЩУ АЛЕКСЕЮ КОСЫГИНУ

Москва, Кремль

От имени Центрального Комитета Народно-демократической партии Афганистана, Революционного совета и правительства Демократической Республики Афганистан выражаем нашу сердечную признательность Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза, Президиуму Верховного Совета СССР, правительству Союза Советских Социалистических Республик и вам, уважаемые товарищи, за поздравительное послание по случаю первой годовщины славной Апрельской революции.

В результате Апрельской революции Народно-демократическая партия Афганистана - авангард рабочего класса и всех трудящихся Афганистана - заложила основу прогрессивной внутренней и внешней политики страны, проводила и проводит широкие революционно-демократические преобразования в интересах рабочего класса, трудового крестьянства и интеллигенции.

Народно-демократическая партия Афганистана, а также трудящиеся всей страны успешно защищают крепнущие день ото дня завоевания Апрельской революции, пресекают происки внутренней и внешней реакции и империализма.

Поддержка борьбы за мир и всеобщую безопасность, за разрядку международной напряженности и реальное разоружение является основой позитивной и активной политики ДРА.

Выражаем уверенность, что установившиеся после Апрельской революции дружественные и добрососедские связи между Демократической Республикой Афганистан и Союзом Советских

Социалистических Республик еще больше укрепят товарищество и дух революционной солидарности в афгано-советских отношениях.

В Договоре о дружбе, добрососедстве и сотрудничестве заложена основа межгосударственных отношений, отвечающих интересам народов Афганистана и Советского Союза и имеющих исключительно важное значение в деле укрепления мира и безопасности в Азии и во всем мире.

Выражаем свою сердечную признательность за ваши теплые пожелания Народно-демократической партии Афганистана, Революционному совету, правительству и афганскому народу больших успехов в деле построения в нашей стране нового общества без угнетения и эксплуатации человека человеком и, в свою очередь, сердечно и по-товарищески желаем вам, дорогие друзья, здоровья, счастья и дальнейших успехов.

Нур Мухаммед ТАРАКИ,

Генеральный секретарь Центрального
Комитета Народно-демократической партии
Афганистана, Председатель Революционного
совета Демократической Республики Афга-
нистан,

Хафизулла АМИН,

Премьер-министр, министр иностранных
дел Демократической Республики Афганистан

Кабул, 14 мая 1979 г.

Перевел: *С. Копейко* (С. Копейко)